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Το αθάνατο μπλοκάκι του ΣημίτηΑυξάνονται και πληθάνονται τε­λευταίως οι συζητήσεις και οι εκδηλώσεις στο τόξο της Κεντρο­αριστεράς και του εκσυγχρονιστι­κού ΠΑΣΟΚ και όχι μόνο για την αναθεώρηση του Συντάγματος. Από τη συζήτηση δεν θα μπορού­σε να λείπει ο σημιτικός ΟΠΕΚ (Ομιλος Προβληματισμού για τον Εκσυγχρονισμό της Κοινωνίας), ο οποίος οργάνωσε σχετική συζήτη­ση χθες το βράδυ. Εκεί μαθαίνω ότι την παράσταση έκλεψαν δύο πρωθυπουργοί και το αειθαλές μπλοκάκι του Κώστα Σημίτη!
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Σχάση σιο Καζακστάν
Με ένα Airbus ταξίδεψαν οι 
υπουργοί (πλην του Δ. Αβρα- 
μόπουλου που ταξίδεψε με το 
πρωθυπουργικό αεροσκάφος), 
οι επιχειρηματίες και οι δημοσι­
ογράφοι που συνοδεύουν τον 
Πρωθυπουργό στην Κίνα. Το ταξί­
δι κράτησε 12 ώρες με μικρή στά­
ση στο Αλμάτι (Καζακστάν). Εκεί 
η ομήγυρη ζητούσε να βγει έξω  
για να ... ξεπιαστεί. Ο πιλότος απά­
ντησε ότι δεν επιτρεπόταν. Ο Ν. 
Μηταράκης, όμως, τους ενημέρω­
σε, υστέρα από ένα τηλεφώνημα, 
ότι μπορούσαν να βγουν. Εντέλει 
τους επανέλαβαν ότι αυτό δεν 
γινόταν. Γεγονός που προκάλεσε 
αστεϊσμούς του τύπου «πολιτικός 
είσαι, υπόσχεσαι και δεν κάνεις».

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
mΕξηγούμαι: στην πρώτη γραμμή καθόταν ο Σημίτης, ο οποίος κά­ποια στιγμή έβγαλε από την τσέπη του ένα σημειωματάριο. Ο πρώην πρωθυπουργός συνοδευόταν από τη σύζυγό του Δάφνη, ενώ ακρι­βώς δίπλα του καθόταν ο Κων­σταντίνος Μητσοτάκης. Παρών ήταν και ο Γιάννης Βαρβιτσιώτης. Στο πάνελ βρίσκονταν οι Κυριά­κος Μητσοτάκης (ΝΔ), ο Νίκος Κωνσταντόπουλος (ΣΥΡΙΖΑ), ο καθηγητής Χαράλαμπος Ανθό- πουλος (ΠΑΣΟΚ) και ο Σπύρος Λυκούδης (ΔΗΜΑΡ). Αίσθηση μου λένε ότι προκάλεσε η εισαγωγι­κή εισήγηση του προέδρου του ΟΠΕΚ Σωκράτη Κοσιιίδη. ο οποίος πρδτεινε τη μείωση του αριθμού των βουλευτών σε 200 αλλά, όπως είπε, «πλήρους απασχόλησης», την τετραετή διάρκεια της Βουλής και την κατάργηση της έννοιας της τροπολογίας.
Ϊ ΟΟσο για τους υπολοίπους, Μητσο­τάκης και Κωνσταντόπουλος εμ­φανίστηκαν να συμφωνούν στο να είναι η επόμενη Βουλή συντακτική, ενώ Λυκούδης και Ανθόπουλος εμ­φανίστηκαν αρνητικοί. Τις πιο ενδι­αφέρουσες απόψεις τις άφησαν για το τέλος καθώς ο Νίκος Αλιβιζάτος τούς έθεσε ερωτήματα για τον εκλο­γικό νόμο και όχι μόνο. Ο βουλευτής της ΝΔ είπε όχι στην απλή αναλογι­κή και στο ασυμβίβαστο βουλευτή- υπουργαύ. Ωστόσο, εμφανίστηκε να διαφωνεί με τα υπερβολικά μπόνους εδρών. Ο γραμματέας της ΔΗΜΑΡ είπε ναι στην απλή αναλογική και στην κατάργηση του σταυρού. Ναι στην απλή αναλογική, όπως ήταν αναμενόμενο, είπε και ο Κωνστα­ντόπουλος, ο οποίος επέκρινε την κατάχρηση εξωκοινοβουλευτικών υπουργών. ΕΟΜε τους προλαλήσαντες συμφώ­νησε και ο Ανθόπουλος, ο οποίος τάχθηκε υπέρ μιας «άδολης αναλο­

γικής». Εσπευσε να διευκρινίσει, ωστόσο, ότι αυτή δεν είναι κατ’ ανάγκην η άποψη του Βαγγέλη Βενιζέλου.
Μια πρόσκληση 
για to καλοκαίρι

Κακά μαντάτα θα λάβουν από ώρα σε ώρα οι Εβραίοι της Αμερικής, και όχι μόνο. Εξηγούμαι: τα κακά νέα θα τα ακούσει ο Ντέβιντ Χάρις (φωτογραφία), ο πρόεδρος μιας από τις σημαντικότερες οργανώ­σεις του αμερικανοεβραϊκού λόμπι, της American Jewish Committee, η οποία οργανώνει το πρώτο Σαβ­βατοκύριακο του Ιουνίου το ετή­σιο Φόρουμ της στην Ουάσιγκτον. Αυτό επειδή φαίνεται πως ο Αντώ- νης Σαμαράς θα ματαιώσει την προγραμματισμένη εμφάνισή του στο εν λόγω Φόρουμ, την οποία η AJC είχε πολυδιαφημίσει. Για την ακρίβεια, η οργάνωση έχει ακόμη αναρτημένο στην ιστοσελίδα της το σχετικό διαφημιστικό, σύμφωνα με το οποίο στην εκδήλωση θα πα- ρευρεθούν «ένας Πρωθυπουργός, τέσσερις υπουργοί Εξωτερικών και Εβραίοι από εξήντα χώρες του κό­σμου», εξού και εικάζω ότι δεν έχουν ακόμη ενημερωθεί για τις δεύτερες σκέψεις του έλληνα Πρωθυπουργού.«ΟΑυτή συνδέεται με το ότι ο Σαμα­ράς δεν κατάφερε να εξασφαλίσει πρόσκληση για συνάντηση με τον Μπαρόκ Ομπάμα εντός του Ιουνί­

ου, εξού και δεν θα ταξιδέψει στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού μόνο για την εκδήλωση. Αντί του Πρω­θυπουργού πληροφορούμαι ότι θα εκφωνήσει ομιλία ο Δημήτρης Αβραμόπουλος ο οποίος, εξάλλου, είχε τιμήσει και πέρυσι την εν λό­γω εκδήλωση με την παρουσία του. Σημειώνω ότι ο υπουργός Εξωτερικών θα πάρει υπερβολική δόση εβραιοσύνης, καθώς στις 29 Μαΐου ταξιδεύει στο Ισραήλ για να προετοιμάσει την επίσημη επίσκεψη του Αντώνη Σαμαρά. Οσο για τις προσπάθειες να έρθει η-πολυπόθητη πρόσκληση από τον Ομπάμα, αυτές θα συνεχιστούν σε όλη τη διάρκεια του θέρους. Αμήν.
MiKns liber allesΜ πορεί να τους χωρίζουν πολ­λά, αλλά τους ενώνει ο Μ ίκης Θεοδωράκης. Αναφέρομαι στον Αλέξη Τσίπρα και στον Δημήτρη

Κουτσούμπα, οι οποίοι βρέθηκαν πρόσωπο με πρόσωπο στο θέα­τρο Μπάντμιντον στην πρεμιέρα της παράστασης «Ποιος τη ζωή μου...» για τη ζωή και το έργο του Θεοδωράκη. Μου λένε, όμως, ότι ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ και ο γραμματέας του ΚΚΕ δεν αντάλ­λαξαν παρά μόνο μια τυπική χει­ραψία. Δεν μου κάνει εντύπωση. Κατά τα λοιπά, το «παρών» έδωσαν ακόμη ο Κωστής Στεφανόπουλος, ο Χρήστος Πρωτόπαπας και ο Παύ­λος Χαϊκάλης.
Ο Ilavapeios tou 1988Τη δόξα της Αννας Διαμαντοπού- λου, η οπαία έκανε αίσθηση με την προχθεσινή παρέμβασή της για την κατάσταση στην εκπαίδευση, μου φαίνεται ότι ζήλεψε ο Γιάννης Πανάρετος. Το λέω επειδή δεν θεωρώ τυχαίο ότι άνοιξε και αυτός το στόμα του. Συγκεκριμένα, ο

Πανάρετος θυμήθηκε τη μεγάλη απεργία των εκπαιδευτικών του 1988, όταν ο ίδιος ήταν γενικός γραμματέας του υπουργείου Παι­δείας.
mΓράφει στο μπλογκ του: «Η απεργία λύθηκε επί υπουργίας Γ. Παπανδρέου, έπειτα από εξα­ντλητικό διάλογο με αμοιβαίες υποχωρήσεις και όχι με δικα­στική απόφαση». Κατά τα λοιπά, αναφέρει ότι η χειρότερη στιγμή της προηγούμενης θητείας του ήταν όταν «από κακό κυβερνητικό χειρισμό, φάνηκα ασυνεπής στην άτυπη συμφωνία με την ηγεσία της ΟΛΜΕ για τις αποζημιώσεις των καθηγητών στις Εξετάσεις του 2010, κάτι για το οποίο ανέλαβα την πλήρη ευθύνη».Από κακούς κυβερνητικούς χει­ρισμούς άλλο τίποτα εκείνη την περίοδο...

Εισαγγελείς και διαδοχολογία
Πρωί πρωί τη Δευτέρα συνεδριάζει 
κεκλεισμένων των θυρών το Ανώτατο 
Δικαστικό Συμβούλιο (ΑΔΣ) του Αρείου 
Πάγου, ηροκειμένου να διαΒουλευθεί 
και να αποφασίσει ποιοι θα είναι οι 
αντικαταστάτεε των οικονομικών εισαγ­
γελέων Γρηγόρη Πεπόνη και Σπύρου 
Μουζακίτη (φωτογραφία), οι οποίοι 
έχουν δηλώσει ότι δεν επιθυμούν την 
ανανέωση τηε θητείαε tous (λήγει στα 
μέσα Ιουνίου). Πληροφορούμαι ότι τα 
ονόματα που παίζουν για τη θέση του 
τακτικού εισαγγελέα είναι αυτά των ει­
σαγγελέων Εφετών Παναγιώτη Αθανα­
σίου και Γιάννη Μωραϊτάκη, ενώ για τη 
θέση του αναπληρωτή οικονομικού ει­
σαγγελέα φέρονται ωε επικρατέστεροι 
οι κ.κ. Παναγιώτηε Παναγιωτόπουλοε 
και Γαληνόε Mnpns. Και οι τέσσεριε

στο παρελθόν έχουν ασχοληθεί με σο- 
Βαρέε υποθέσειε, tis οποίεε εκτιμάται 
ότι έφεραν ειε πέραε με τον καλύτερο 
τρόπο. Το κλου είναι ότι ο Αθανασίου 
προ ετών είχε διενεργήσει την πρώτη 
προκαταρκτική εξέταση για την προμή­
θεια των εξοπλιστικών προγραμμάτων 
και συγκεκριμένα για τα TOR Μ-1. Οσο 
για τον Παναγιωτόπουλο, είναι στην 
έδρα του Τριμελούε Εφετείου Κακουρ­
γημάτων ms Αθήναε που δικάζει τον 
Ακη Τσοχατζόπουλο και 18 συγκατη- 
γορουμένουε του για μίζεε από τα εξο- 
πλιστικά προγράμματα. Οπωε και να 
έχει, το δίδυμο που θα προκύψει από 
την απόφαση των αρεοπαγιτών έχει 
δύσκολο έργο μπροστά του με αιχμή 
του δόρατοε την καταπολέμηση τηε 
φοροδιαφυγήε.
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